

Na podlagi 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13 in naslednji; v nadaljevanju: ZDR-1) in Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v javnem zavodu »Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec« št. K1-2022 z dne 23. 2. 2022, s spremembami in dopolnitvami, javni zavod ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec objavlja prosto delovno mesto

**»DELOVODJA V« (m/ž)
(šifra delovnega mesta: J035007)
za nedoločen čas**

Kandidati, ki se bodo prijavi na prosto delovno mesto, morajo poleg splošnih pogojev, ki jih določajo predpisi s področja delovnega prava, izpolnjevati naslednje pogoje:

- ima pridobljeno najmanj srednjo strokovno izobrazbo ali najmanj srednjo splošno izobrazbo.

Opis del in nalog delovnega mesta:

- prodaja vrčkov, spominkov in drugih artiklov v Trgovini Zeleno zlato.

Delovni čas Delovodje je od srede do nedelje, večinoma v popoldanskem času, od aprila do oktobra (to je v času sezone Fontane piv Zeleno zlato). Od novembra do marca je delovni čas med tednom dopoldan (vikendi so prosti).

Izhodiščni plačni razred delovnega mesta je 24 (možnost napredovanja do 34).

Prijava na prosto delovno mesto mora vsebovati:

1. pisno izjavo in dokazilo oziroma verodostojno listino o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja/raven in smer/področje izobrazbe, datum (dan, mesec in leto) zaključka izobraževanja ter ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena.

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis in da kandidat v njej, poleg formalne izobrazbe, navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil. Kandidat naj delovne izkušnje, zaradi katerih ima lahko prednost pri izbiri, posebej izpostavi.

Upoštevane bodo le pravočasne in popolne prijave.

Izbirni postopek, v katerega se uvrstijo kandidati, ki izpolnjujejo predpisane pogoje, bo potekal v eni fazi, in sicer na podlagi pregleda prispelih pravočasnih in popolnih prijav.

Z izbranim kandidatom bo sklenjena pogodba o zaposlitvi za nedoločen čas, s polnim delovnim časom (40 ur/teden) in poskusnim delom v trajanju treh (3) mesecev. Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih javnega zavoda ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, Savinjska cesta 11, 3310 Žalec oziroma v drugih prostorih/objektih, kjer javni zavod opravlja svoje naloge.

Kandidati pošljejo prijave v elektronski obliki v roku osem (8) dni od objave na spletni strani javnega zavoda ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec in spletnih straneh

Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje, in sicer na elektronski naslov info@zkst-zalec.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni v osmih (8) dneh po zaključenem postopku izbire.

Dodatne informacije o izvedbi postopka je mogoče dobiti pri Sari Martinčič, ki je dosegljiva na telefonski številki 03 712 12 58 ali po elektronski pošti sara.martincic@zkst-zalec.si.

V javni objavi o prostem delovnem mestu se izraz kandidat, zapisan v moški slovnični obliki, uporablja kot nevtralen tako za ženske kot moške.

Datum: 1. 6. 2023



mag. Boštjan Štrajhar
direktor